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Φωτό: Αντιφασιστικός Συντονισμός στην
Πατησίων

Τρίτη μεσημέρι σήμανε συναγερμός στους Αμπελόκηπους. Μαθεύτηκε ότι η Χρυσή Αυγή έχει
προγραμματίσει εκδήλωση (σε κλειστό χώρο, αλλά οπωσδήποτε δημόσιο), στις 7μμ, στο Πολυδύναμο
Κέντρο του Δήμου Αθηναίων στην Πανόρμου.

Θέμα της εκδήλωσης το γήπεδο του Παναθηναϊκού και η ανάπλαση των Προσφυγικών της Αλεξάνδρας.
Μέσα σε δυο τρεις ώρες, με πρωτοβουλία της συνέλευσης της κατάληψης των προσφυγικών και της
αντιφασιστικής ομάδας φιλάθλων Παναθηναϊκού και με συμμετοχή αντιφασιστικών κινήσεων της
περιοχής, της τοπικής ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μελών του ΣΥΡΙΖΑ, κόσμου της γειτονιάς, οργανώθηκε συγκέντρωση
και κατάληψη του Πολυδύναμου ήδη από τις 5μμ. Θλιβερή εξαίρεση το ΚΚΕ που αν και ειδοποιήθηκε δεν
εμφανίστηκε ούτε καν για να περιφρουρήσει το εκλογικό του περίπτερο. Οι ισχυρές δυνάμεις των ΜΑΤ που
έσπευσαν επί τόπου δεν πτόησαν τους συγκεντρωμένους.

Κατά τις 6:30 έγινε γνωστό ότι η Χρυσή Αυγή ακύρωσε την εκδήλωση και οι συγκεντρωμένοι
αντιφασίστες αποχώρησαν με πορεία επί της Πανόρμου. Τελικά σύμφωνα με την ιστοσελίδα της Χρυσής
Αυγής η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στα … γραφεία τους στο σταθμό Λαρίσης (ούτε καν στα γραφεία
τους στην Μεσογείων!).

Η ετοιμότητα και αποφασιστικότητα του αντιφασιστικού κινήματος στους Αμπελόκηπους απέτρεψε την
παρθενική(!) δημόσια εμφάνιση της Χρυσής Αυγής στη γειτονιά μας. Το έδαφος για αυτά τα
αντανακλαστικά και αυτή την αποτελεσματικότητα έχει κτιστεί με μακρόχρονους κοινούς
αντιφασιστικούς αγώνες.

Ιδιαίτερα εδώ και δυο χρόνια, από τότε που πληροφορηθήκαμε ότι η Χρυσή Αυγή αναβαθμίζει την
παρουσία της στην περιοχή, μεταφέροντας τα κεντρικά γραφεία της Μεσογείων και Κατεχάκη, με
πρωτοβουλία της Αντιφασιστικής Κίνησης 7ου Διαμερίσματος, έχει κινητοποιηθεί συντονισμένα ένα ευρύ
κοινωνικό και πολιτικό φάσμα (αντιφασιστικές κινήσεις, πολιτικές συλλογικότητες, λαϊκές συνελεύσεις
και σύλλογοι κατοίκων, σωματεία, οι σύλλογοι εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης). Στόχος να μην επιτρέψουμε στη εγκληματική φασιστική συμμορία να βάλλει πόδι στη
γειτονιά, να εμφανιστεί δημόσια σαν πολιτική δύναμη. Και μέχρι στιγμής τον έχουμε πετύχει!

…………………………………………………………………………………………………………………

Νωρίτερα το απόγευμα η Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας εξέδωσε το παρακάτω δελτίο τύπου:

Αθήνα, 6 Μάη 2014
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πέτρος Κωσταντίνου: Να ματαιωθεί η φασιστοσύναξη Κασσιδιάρη στους Αμπελοκήπους. Να
αποχωρήσουν τα ΜΑΤ από την περιοχή.

“Είναι ντροπή για την διοίκηση Καμίνη να παρέχει τους χώρους του Δήμου της Αθήνας για την
διοργάνωση φασιστικής σύναξης με ομιλητή τον Κασσιδιάρη σε μια περιοχή που μάτωσε από τις επιθέσεις
των νεοναζί.
Το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου της Αθήνας δεν μπορεί να γίνει κέντρο για επίθεση στους
αγωνιζόμενους κατοίκους για τα προσφυγικά.
Καλούμε τους εργαζόμενους των Αμπελοκήπων να καταδικάσουν τις προκλήσεις των νεοναζί.
Να αποχωρήσει εδώ και τώρα η δύναμη των ΜΑΤ που απειλεί να εισβάλει για να εκκενώσει το κτίριο από
τους αντιφασίστες”.


